
ДМИТРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 
Бучанського району 

Київської області

ШІСТДЕСЯТ СЬОМА СЕСІЯ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ
с. Дмитрівка

19 грудня 2025 року № 'Ь / 6 %
Про затвердження Програми соціального захисту дітей-сиріт, 

дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей із сімей, що опинилися 
в складних життєвих обставинах, на території Дмитрівської сільської територіальної громади 

на 2026-2027 роки

З метою створення належних умов для забезпечення реалізації права кожної дитини 
на виховання в сімейному середовищі, попередження дитячої бездоглядності, 
безпритульності та соціального сирітства, створенні умов для всебічного розвитку та 
виховання дітей, соціальній підтримці сімей з дітьми, контролі за дотриманням житлових 
прав дітей, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, 
підвищенні рівня соціального захисту дітей, особливо дітей, які опинились у складних 
життєвих обставинах, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
Законом України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей- 
сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», Законом України «Про органи і 
служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей», Закону України «Про охорону 
дитинства», Закону України «Про основи соціального захисту бездомних громадян і 
безпритульних дітей»; Постанови Кабінету Міністрів України від 24.09.2008року № 866 
«Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини», 
враховуючи подання служби у справах дітей від 03. 12. 2025 № 278, враховуючи висновок 
спільного засідання депутатських комісій, сесія Дмитрівської сільської ради

ВИРІШИЛА:
1. Затвердити Програму соціального захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
піклування, дітей із сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах на території 
Дмитрівської сільської територіальної на 2026 - 2027 роки (додається).
2. Відповідальний за реалізацію заходів Програми є Служба у справах дітей Дмитрівської 
сільської ради; учасники програми КЗ “Центр надання соціальних послуг населенню, 
ветеранам війни та членам їх сімей”; відділ освіти, культури, молоді, спорту та національно- 
патріотичного виховання Дмитрівської сільської ради; відділ соціального захисту та 
ветеранської політики сільської
3. Контроль за виконання 
медицини , освіти , культ$£^ 

п о S*.

доручити здійснювати комісії з питань 
ості, молодіжної та соціальної політики

Сільський голова Дідич Т.Т.



ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення 67 сесії 8 скликання 
Дмитрівської сільської ради 
Бучанського району Київської 
області

/^.12.2025 р№

ПРОГРАМА
соціального захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, дітей із сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах, 
на території Дмитрівської сільської територіальної громади 

на 2026-2027 роки

с.Дмитрівка
2025 р



ПАСПОРТ ПРОГРАМИ
1 Назва Програми Програма соціального захисту дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, дітей із 
сімей, що опинилися в складних життєвих 
обставинах, на 2026-2027 роки

2 Ініціатор розроблення Програми Служба у справах дітей Дмитрівської сільської 
ради

3 Розробник Програми Служба у справах дітей Дмитрівської сільської 
ради

4 Учасники Програми Служба у справах дітей; КЗ “Центр надання 
соціальних послуг населенню, ветеранам війни та 
членам їх сімей”; відділ освіти, культури, молоді, 
спорту та національно-патріотичного виховання 
Дмитрівської сільської ради; відділ соціального 
захисту та ветеранської політики сільської ради; 
Сектор ювенальної превенції та поліцейські 
офіцери громади, відділення поліції №3 (с. Мила) 
Бучанське РУП ГУНП в Київській області; 
старости

5 Відповідальний виконавець 
Програми

Служба у справах дітей Дмитрівської сільської 
ради;
КЗ “Центр надання соціальних послуг населенню, 
ветеранам війни та членам їх сімей”;
відділ соціального захисту та ветеранської політики 
сільської ради;

6 Термін реалізації Програми 2026-2027 роки

7 Перелік джерел фінансування, які 
беруть участь у виконанні 
Програми

Бюджет Дмитрівської сільської ради, інші джерела 
не заборонені законодавством

8 Система організації контролю за 
виконанням Програми

Контроль за виконанням Програми здійснює 
сільський голова та заступник сільського голови з 
питань діяльності виконавчих органів



І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Загально відомо, що майже всі питання життєзабезпечення жителів мають 
вирішуватися на рівні територіальної громади. Діти є членами громади. Згідно Конвенції 
ООН про права дитини: «Дитиною є кожна людська істота до досягнення нею 18-річного 
віку». Як правило, вони становлять п’яту-шосту частину всього населення громади. 
Відповідно до вимог статті 8 Закону України «Про добровільне об’єднання громад» - 
об’єднана громада є правонаступником усього майна, прав та обов’язків територіальних 
громад, що об’єдналися. Тобто голова громади, старости представляють інтереси дітей, як 
членів своєї громади і виконують обов’язки щодо створення соціально-економічних умов 
реалізації особистості на території громади.

Слід роз’яснити, що орган опіки та піклування - це виконком місцевої ради у всій 
сукупності його структурних підрозділів. Безпосереднє ведення справ щодо дітей 
покладається на службу у справах дітей. Дорадчий орган із питань дітей - комісія з питань 
захисту прав дитини.

Програма дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей із сімей, що 
опинилися в складних життєвих обставинах, на 2026-2027 роки спрямована на поліпшення їх 
становища, створення належних умов для фізичного, інтелектуального і духовного розвитку, 
підготовки до самостійного життя.

II. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМ, НА РОЗВ’ЯЗАННЯ ЯКИХ 
СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА

Територіальна громада, як орган опіки та піклування, забезпечує захист не тільки 
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а й багато інших особистих і 
майнових прав кожної дитини, яка є мешканцем громади.

На території Дмитрівської територіальної громади проживає понад 3500 дітей. 
Найбільш соціально вразливими є діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, 
сім'ї з дітьми, батьки яких з певних причин не можуть забезпечити належного утримання та 
догляду за дитиною, ухиляються від виконання батьківських обов'язків. Службою у справах 
дітей ведеться постійна робота щодо встановлення статусу дітям, позбавленим батьківського 
піклування. Здійснюється моніторинг з цих питань.

На території Дмитрівської громади на 01.11.2025 року функціонують 5 дитячих 
будинків сімейного типу та 2 прийомні сім’ї, у яких влаштовано на спільне проживання та 
виховання 30 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа.

Також слід зазначити, що на території громади проживає понад 60 дітей, які з різних 
причин опинились в складних життєвих обставинах, з них 25 дітей перебувають на обліку в 
службі у справах дітей через невиконання їхніми батьками батьківських обов’язків.

Питання безпритульності та бездоглядності дітей, незважаючи на позитивні 
зрушення, залишаються актуальними. Причинами складних життєвих обставин дітей є 
сімейні проблеми, правопорушення, неспроможність багатьох сімей виховувати дітей, 
безвідповідальність батьків.

Діти, які були покинуті батьками або самі покинули сім’ю, в якій не створено 
належних умов для життя та повноцінного розвитку, займаються бродяжництвом, 
жебракуванням, втягуються дорослими до протиправної діяльності. Життя і здоров’я таких 
дітей постійно перебуває під загрозою.

Соціальний захист дітей являє собою систему заходів правового, організаційного, 
фінансового плану, спрямовану на забезпечення безпеки їх у повсякденному житті та 
призначену для здійснення допомоги дітям, які з різних причин залишаються 
позбавленими повністю або частково тих пільг чи послуг, які необхідні для їх нормального 
життя. Актуальність проблем дитинства обумовлює необхідність вироблення якісного 
підходу щодо забезпечення дітям нашої громади повноцінного розвитку відповідно до їх 
потреб. І це стане можливим завдяки впровадженню даної Програми .



III. ОБҐРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМ

1. Соціальний захист дітей, які опинились 
у складних життєвих обставинах.

З метою виконання завдання запланована організація заходів, спрямованих на 
своєчасне виявлення дітей, що опинились у складних життєвих обставинах, індивідуальну 
роботу з ними, спрямовану на попередження вилучення дитини з сім’ї; проведення 
профілактичних рейдів з метою виявлення бездоглядних дітей, дітей, які бродяжать, 
жебракують, залишили домівку чи навчальний заклад; проведення консультативної роботи з 
батьками стосовно належного виконання ними батьківських обов’язків; здійснення контролю 
за умовами проживання сімей, які опинились у складних життєвих обставинах; вилучення 
дітей з сімей, де є загроза її життю або здоров’ю; направлення бездоглядних дітей, що 
потребують соціального захисту до відповідних закладів; організація та проведення 
Всеукраїнського рейду «Урок»; заходів для дітей пільгових категорій з нагоди Міжнародного 
дня захисту дітей, Дня Святого Миколая, Новорічних, Різдвяних та Великодніх свят.

2. Розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт та
дітей, позбавлених батьківського піклування.

З метою виконання завдання заплановано проведення інформаційних кампаній з 
популяризації сімейних форм виховання з метою реалізації права кожної дитини на 
проживання в сім’ї; створення і функціонування прийомних сімей та дитячих будинків 
сімейного типу, як альтернативних форм влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування; проведення семінарів, круглих столів з метою підвищення 
педагогічної компетентності опікунів, піклувальників, прийомних батьків, батьків- 
вихователів, усиновлювачів; проведення заходів з нагоди Міжнародного дня захисту дітей, 
Дня усиновлення, Дня знань і т.д.

3. Забезпечення організаційної та методичної роботи
щодо соціального захисту дітей.

З метою виконання завдання заплановано організація та проведення семінарів, нарад з 
питань соціального захисту дітей; висвітлення у засобах масової інформації питань 
забезпечення прав, свобод і законних інтересів дітей; виготовлення методичних матеріалів, 
буклетів з питань популяризації сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування; проведення засідань комісій з питань захисту прав дитини.

4. Забезпечення захисту прав дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, на житло.

З метою виконання завдання заплановано ведення реєстру нерухомого майна дітей- 
сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; контроль за збереженням житлових 
та майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; вжиття заходів 
щодо встановлення опіки над житлом та майном, право власності на яке мають діти-сироти, 
та діти, позбавлені батьківського піклування; направлення документів для постановки на 
облік осіб, які потребують поліпшення житлових умов дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, по досягненню ними 16-річного віку.

5. Забезпечення співпраці з громадськими та 
благодійними організаціями, що працюють в інтересах дітей.

З метою виконання завдання заплановано надання будь-якої речової допомоги, 
продуктів харчування сім’ям, які опинились у складних життєвих обставинах.



IV. ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИ
Метою Програми є: є створення належних умов для забезпечення реалізації права 

кожної дитини на виховання в сімейному середовищі, попередження дитячої бездоглядності, 
безпритульності та соціального сирітства, створенні умов для всебічного розвитку та 
виховання дітей, соціальній підтримці сімей з дітьми, контролі за дотриманням житлових 
прав дітей, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, 
підвищенні рівня соціального захисту дітей, особливо дітей, які опинились у складних 
життєвих обставинах.

Для досягнення мети передбачається здійснити ряд заходів щодо реалізації 
встановлених чинним законодавством соціальних, економічних, правових та конституційних 
гарантій у сфері соціального забезпечення, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування, та дітей, що опинились у складних життєвих обставинах.

V. ПІДСТАВИ ДЛЯ РОЗРОБЛЕННЯ ПРОГРАМИ
Програма розроблена відповідно до: Конституції України; Цивільного Кодексу 

України, Сімейного Кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», Закону України «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для 
дітей», Закону України «Про охорону дитинства», Закону України «Про забезпечення 
організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування», Закону України «Про основи соціального захисту бездомних 
громадян і безпритульних дітей»; Постанови Кабінету Міністрів України від 24 вересня 
2008року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом 
прав дитини», Постанови Кабінету Міністрів України від 05 квітня 1994 року № 226 «Про 
поліпшення виховання, навчання, соціального захисту та матеріального забезпечення дітей- 
сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування», Постанови Кабінету Міністрів України 
від 08 жовтня 2008 року № 905 «Про затвердження Порядку провадження діяльності з 
усиновлення та здійснення нагляду за дотриманням прав усиновлених дітей», Постанови 
Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2002 року, №564 «Про 
затвердження Положення про дитячий будинок сімейного типу», Постанови Кабінету 
Міністрів України від 26 квітня 2002 року №565 «Про затвердження Положення про 
прийомну сім'ю», Постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 року № 585 «Про 
забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах», 
Постанови Кабінету Міністрів України від 16 березня 2017 року № 148 «Деякі питання 
здійснення патронату над дитиною» та інших нормативно-правових актів України.

VI. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ

Прийняття Програми та залучення на її виконання коштів сільського бюджету 
сприятиме формуванню цілісної, дієвої системи щодо соціального та правового захисту 
дітей у громаді; спільного пошуку методів розв’язання проблем, що стоять перед громадою у 
сфері захисту прав дітей та дасть змогу забезпечити:

- зменшення рівня безпритульності та бездоглядності серед дітей, які залишилися без 
піклування батьків, перебувають у складних життєвих обставинах;

- розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
піклування, створення умов для реалізації права кожної дитини на виховання у сім’ї;

- здійснення контролю за дотриманням житлових і майнових прав дітей, в тому числі 
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;

- покращення становища сімей з дітьми, які опинилися у складних життєвтих 
обставинах; мінімізувати ризики неналежного виховання дітей у сім’ях та вилучення з них 
дітей;

- мінімізацію асоціальних проявів у життєдіяльності сім’ї, передусім жорстокості й 
насильства;

- попередження та профілактику негативних явищ у підлітковому середовищі, 
зниження рівня криміналізації серед дітей;

налагодження співпраці з громадськими та благодійними організаціями, що 
працюють в інтересах дітей.



VII. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

Фінансове забезпечення виконання Програми здійснюється відповідно до чинного 
законодавства за рахунок коштів місцевого бюджету, благодійних внесків, допомоги 
підприємств усіх форм власності, що знаходяться на території Онуфріївської селищної 
територіальної громади, благодійних внесків окремих громадян, а також інших джерел не 
заборонених законодавством.

З метою реалізації Програми передбачені заходи, що реалізуються протягом 
бюджетного періоду та наведені у додатку.

VIII. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ

Контроль за реалізацією заходів, передбачених Програмою, здійснюється сільським 
головою та заступником сільського голови з питань діяльності виконавчих органів 
Дмитрівської сільської ради та службою у справах дітей Дмитрівської сільської ради.



Додаток до Програми

Заходи до Програми соціального захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 
дітей із сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах, 

на 2026 - 2027 роки

№ 
з/п

Назва заходу Виконавці Джерела 
фінансування

Орієнтовні обсяги 
фінансових ресурсів, 
у тому числі по 
роках (гри.)

Очікувані 
результати

2026 2027

1. Забезпечення своєчасного 
виявлення та обліку сімей з 
дітьми, які перебувають в 
складних життєвих 
обставинах, проведення 
оцінки потреб сімей та дітей, 
надання їм соціальних послуг

Служба у справах дітей, КЗ 
“Центр надання соціальних 
послуг населенню, ветеранам 
війни та членам їх сімей”; 
Сектор ювенальної превенції та 
поліцейські офіцери громади, 
відділення поліції №3 (с.Мила) 
Бучанське РУП ГУНП в 
Київській області;
старости старостинських 
округів.

Не потребує 
фінансування

Вирішення проблем сімей 3 
дітьми, надання їм 
комплексної допомоги, 
попередження насильства в 
сім’ї, попередження 
жорстокого поводження 3 
дітьми

2 Проведення заходів щодо 
соціально-правового захисту 
безпритульних і бездоглядних 
дітей, їх соціалізації, 
реабілітації та адаптації в 
суспільстві за місцем 
проживання на рівні 
старостатів

Служба у справах дітей, КЗ 
“Центр надання соціальних 
послуг населенню, ветеранам 
війни та членам їх сімей”; 
Сектор ювенальної превенції та 
поліцейські офіцери громади, 
відділення поліції №3 (с.Мила) 
Бучанське РУП ГУНП в 
Київській області;
старости старостинських 
округів.

Не потребує 
фінансування

Забезпечення реалізації 
права кожної дитини на 
виховання в сімейному 
середовищі, попередження 
дитячої бездоглядності, 
безпритульності та 
соціального сирітства.

3 Організація заходів з надання 
консультативно-правової 
допомоги з питань збереження 
виховної функції сім’ї, 
влаштування дітей-сиріт та

Служба у справах дітей, КЗ 
“Центр надання соціальних 
послуг населенню, ветеранам 
війни та членам їх сімей”; 
відділ освіти, культури, молоді,

Не потребує 
фінансування

Створення умов для 
всебічного розвитку та 
виховання дітей, соціальній 
підтримці сімей з дітьми; 
надання їм комплексної



дітей, позбавлених 
батьківського піклування, в 
сім’ї громадян (усиновлення, 
опіка та піклування, створення 
прийомних сімей та дитячих 
будинків сімейного типу). 
Надання населенню громади 
інформаційну підтримку з 
питань захисту прав дітей, 
протидії насильству в сім’ї, 
запобігання торгівлі людьми.

спорту та національно- 
патріотичного виховання 
Дмитрівської сільської ради; 
відділ соціального захисту та 
ветеранської політики сільської 
ради; Сектор ювенальної 
превенції та поліцейські 
офіцери громади, відділення 
поліції №3 (с.Мила) Бучанське 
РУП ГУНП в Київській області;

допомоги; попередження 
насильства в сім’ї, 
попередження 
жорстокого поводження 3 
дітьми

4 Здійснення інформування 
громадськості про стан 
дотримання прав дітей, 
реалізацію державної політики 
з питань дітей через засоби 
масової інформації

Служба у справах дітей Не потребує 
фінансування

Забезпечення інформування 
громадськості про 
стан дотримання прав дітей, 
реалізацію державної 
політики з питань дітей 
через засоби масової 
інформації

5 Обстеження: сімей, що 
опинились в складних 
життєвих обставинах, умов 
проживання дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених 
батьківського піклування, що 
виховуються в сім’ях опікунів, 
прийомних батьків, дитячих 
будинках сімейного типу, а 
також тих, що прибули з 
тимчасово окупованих 
територій України. 
Влаштування дітей в центри 
соціально- психологічної 
реабілітації дітей, Обстеження 
умов проживання громадян з 
метою створення сімейних 
форм виховання. 
Проведення профілактичних

Служба у справах дітей, КЗ 
“Центр надання соціальних 
послуг населенню, ветеранам 
війни та членам їх сімей”; 
Сектор ювенальної превенції та 
поліцейські офіцери громади, 
відділення поліції №3 (с.Мила) 
Бучанське РУП ГУНП в 
Київській області;

Місцевий 
бюджет

Здыйснення контролю та 
нагляду за станом утримання 
дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського 
піклування, та дітей, 
особливо дітей, які 
опинились у складних 
життєвих обставинах; 
підвищенні рівня 
соціального захисту дітей, 
особливо дітей, які 
опинились у складних 
життєвих обставинах.



рейдів; «Сім’я», “Урок”, 
«Вокзал», «Діти вулиці»

6 Забезпечення ведення 
електронного обліку дітей- 
сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, 
осіб, що бажають взяти їх на 
виховання; облік дітей, що 
опинилися в складних 
життєвих обставинах 
(Програма ЄІАС «Діти»)

Служба у справах дітей Місцевий 
бюджет

Підвищення ефективності 
діяльності органів місцевого 
самоврядування з питань 
захисту дитинства, 
удосконалення 
статистичного обліку дітей- 
сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування

7 Придбання подарунків дітям, 
що опинились в складних 
життєвих обставинах, дітям- 
сиротам та дітям, позбавлених 
батьківського піклування, що 
виховуються в сім’ях опікунів, 
прийомних сім’ях, дитячих 
будинках сімейного типу в 
ході проведення заходів: 
святого Миколая, Різдво, 
Новий рік, Великодні свята , 
День захисту дітей: Акція “До 
школи з радістю”

Служба у справах дітей

Відділ освіти, культури, 
молоді, спорту та національно- 
патріотичного виховання”;

КЗ “Центр надання соціальних 
послуг населенню, ветеранам 
війни та членам їх сімей”;

Місцевий 
бюджет та 
спонсорська 
допомога

Проведення на належному 
рівні святкових заходів, 
конференцій, круглих столів, 
присвячених Дню захисту 
дітей, Дню знань, Дню 
усиновлення, Дню Святого 
Миколая та ін.

8 Забезпечення соціальної 
реклами щодо влаштування 
дітей до сімейних форм 
виховання дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського 
піклування.
Вивчення, узагальнення та 
розповсюдження позитивного 
досвіду роботи щодо 
усиновлення дітей, 
попередження бездоглядності, 
правопорушень серед дітей.

Служба у справах дітей, КЗ 
“Центр надання соціальних 
послуг населенню, ветеранам 
війни та членам їх сімей”; 
відділ освіти, культури, молоді, 
спорту та національно- 
патріотичного виховання 
Дмитрівської сільської ради; 
відділ соціального захисту та 
ветеранської політики сільської 
ради; Сектор ювенальної 
превенції та поліцейські

Місцевий 
бюджет та 
спонсорська 
допомога

Забезпечення інформування 
громадськості про 
стан дотримання прав дітей, 
реалізацію державної 
політики з питань дітей 
через засоби масової 
інформації



Проведення місячників 
«Візьміть дитину в родину», 
„Сім'я - не місце для 
насилля”, «Підліток у 
правовому суспільстві».

офіцери громади, відділення 
поліції №3 (с.Мила) Бучанське 
РУП ГУНП в Київській області;

9 Здійснення першочергового 
влаштування дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених 
батьківського піклування, в 
сім’ї громадян України, 
зокрема: усиновлювачів, під 
опіку та піклування, у 
прийомні сім’ї і дитячі 
будинки сімейного типу, інше

Служба у справах дітей Не потребує 
фінансування

Розвиток сімейних форм 
виховання та влаштування у 
них дітей

10 Здійснення підбору кандидатів 
в усиновителі, опікуни, 
прийомні батьки, батьки- 
вихователі

Служба у справах дітей Не потребує 
фінансування

Забезпечення 
першочергового 
влаштування дітей в сім’ї 
громадян України

11
Проведення роботи щодо 
своєчасного взяття дітей- 
сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, осіб 
з їх числа на квартирний 
облік

Служба у справах дітей Не потребує 
фінансування

Взяття дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського 
піклування, осіб з їх числа на 
квартирний облік

12 Інформування громадськості 
про послугу з патронату та 
пошук кандидатів у 
патронатні вихователі

Служба у справах дітей

Місцевий 
бюджет та 
спонсорська 
допомога

Розвиток послуг з патронату

13 Проведення первинного 
відбору кандидатів у 
патронатні вихователі, 
забезпечення проведення 
навчань для кандидатів у 
патронатні вихователі

Служба у справах дітей Не потребує 
фінансування

Створення патронатних 
сімей



14 Впровадження співпраці з 
громадськими, благодійними, 
релігійними організаціями, що 
працюють в інтересах дітей з 
питань подолання 
бездоглядності та 
безпритульності.

Служба у справах дітей Не потребує 
фінансування

Надання комплексної 
допомоги, сімеям 3 дітьми, 
попередження насильства в 
сім’ї та жорстокого 
поводження 3 дітьми

15 Організація виготовлення та 
розповсюдження 
інформаційних плакатів, 
календарів, буклетів з питань 
захисту прав та інтересів дітей

Служба у справах дітей
- -

Проведення якісної 
інформаційної кампанії з 
питань захисту прав дітей

16 Організація відпочинку та 
оздоровлення дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених 
батьківського піклування, 
дтей, які опинилися в 
складних життєвих 
обставинах, дітей, загиблих 
військовослужбовців.

Служба у справах дітей

Відділ освіти, культури, 
молоді, спорту та національно- 
патріотичного виховання”;

КЗ “Центр надання соціальних 
послуг населенню, ветеранам 
війни та членам їх сімей”;

Державні 
путівки,

Місцевий 
бюджет, 
Спонсорська 
допомога

- -

Забезпечення оздоровленням 
та відпочинком дітей- 
сиріт,шкільного віку, дітей, 
позбавлених батьківського 
піклування та дітей, які 
опинилисч в СЖО.

17 Виплата компенсації на 
придбання шкільної та 
спортивної форми дітям- 
сиротам та дітям, позбавлених 
батьківського піклування, які 
перебувають під опікою 
(піклуванням) та навчаються у 
закладах загальної середньої 
освіти

Служба у справах дітей

Відділ освіти, культури, 
молоді, спорту та національно- 
патріотичного виховання”;

Місцевий 
бюджет

- -

Забезпечення в наданні 
компенсації на придбання 
шкільної та спортивної 
форми дітям-сиротам та 
дітям, позбавлених 
батьківського піклування, які 
перебувають під опікою 
(піклуванням) та навчаються 
у закладах загальної 
середньої освіти

18 Виплата одноразової 
допомоги дітям-сиротам та 
дітям, позбавленим 
батьківського піклування

Служба у справах дітей 
селищної ради;
Відділ освіт, культури, молоді, 
спорту та національно-

Місцевий 
бюджет - -

Забезпечення одноразової 
допомоги дітям-сиротам та 
дітям, позбавленим 
батьківського піклування



після досягнення
18-річного віку

патріотичного виховання”; після досягнення
18-річного віку

19 Оновлення матеріально- 
технічної бази

Служба у справах дітей 
Дмитрівська сільська рада

Місцевий 
бюджет

Всього по роках:

Всього по програмі:
--------------- --------------------------

Сільський голова

цоі os

Дідич Т.Т.
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ДМИТРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 
БУЧАНСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ
08112, Київська область, Бучанський район с. Дмитрівка, вул.Садова,2, 

тел./факс 044 350 41 08 E-mail:ssd_dmytrivka@ukr/net Код 43982397

від 03. 12, 2025 № 278
Сільському голові
Дмитрівської сільської ради

Тарасу ДІДИЧУ

Про затвердження Програми соціального 
захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, дітей із сімей, 
які опинилися в складних життєвих обставинах, 
на території Дмитрівської сільської територіальної 
громади на 2026 - 2027 роки.

З метою створення належних умов для забезпечення реалізації права 
кожної дитини на виховання в сімейному середовищі, попередження дитячої 
бездоглядності, безпритульності та соціального сирітства, створенні умов для 
всебічного розвитку та виховання дітей, соціальній підтримці сімей з дітьми, 
контролі за дотриманням житлових прав дітей, дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, підвищенні рівня 
соціального захисту дітей, особливо дітей, які опинились у складних життєвих 
обставинах, керуючись Законом України «Про забезпечення організаційно- 
правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування», Законом України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», Законом України «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні 
установи для дітей», Закону України «Про охорону дитинства», Закону України 
«Про основи соціального захисту бездомних громадян і безпритульних дітей»; 
Постанови Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008року № 866 
«Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав 
дитини», прошу включити на розгляд та затвердити на черговому засіданні 
сесії Дмитрівської сільської ради програму соціального захисту дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування, дітей із сімей, які опинилися в складних 
життєвих обставинах на території Дмитрівської сільської територіальної на 
2026-2028 роки . /

Начальник служб Айна КОМПАНГЧЕНКО
Виконавчий комітет 

Дмитрівської сільської ради 
«у2£» 2Qot-5~p.

Вхідний № 


